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(074 Vypocitejte ndsledujici odmocniny.
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03 Vypocitejte zpaméti ndsledujici odmocniny.
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04 rozhodnéte, zda jsou uvedené vypocty spravné.
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05 Rozhodnéte, zda jsou ndsledujici tvrzeni pravdiva.

a) Odmocnina z raciondlniho ¢sla nemusi byt vzdy racionalni ¢islo. ANO [T NETT
b) Céste¢né odmocnit Ize kazdou druhou odmocninu,

jejiz zaklad je ndsobkem 9. ANO [T NET
¢ Podil libovolnych dvou odmocnin lze vyjadrit

jako odmocninu podilu. ANO T NETT
d) Patd odmocnina z ¢isla umocnéného na druhou je rovna

druhé odmocnmé z &isla umocnéného na patou. ANO [ NETT
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